
Compte rendu du Conseil d’administration Estrablin Historique  

du 27 juin 2024 – 10h30 – salle Paul Guicherd 
Présents : Jean Marc Charnay, Roger Ragot, Jacqueline Bourguignon, Evelyne Baule, Christiane 
Combe, Marie Odile Medolago, Annick Perroud, Michèle Roche, Bernard Torgue. 
Excusés : Christian Jullien, Annie Odet (donne pouvoir à Michèle Roche), Suzanne Jaillet.  

Election du Bureau : 
 
Président d’honneur :   Bernard Torgue   
Président :    Roger Ragot 
Vice-président :   Jean Marc Charnay 
Trésorière :    Jacqueline Bourguignon 
Trésorière adjointe :   Evelyne Baule 
Secrétaire :    Suzanne Jaillet 
Secrétaire adjoint :   Jean Marc Charnay 
Commission culte :   Christian Jullien 
Com archéologie urbanisation : Evelyne Baule 
Commission population :  Annick Perroud et Christiane Combe 
Com activités humaines :  Annie Odet 
Commission inventaire :  Michèle Roche 
Membres du CA :   Marie Odile Medolago  

Questions diverses : 
 
Carole Viciana a appelé Roger pour éventuellement décaler la date du compte rendu sur les chemins 
ruraux qui devait avoir lieu le 3 juillet en mairie avec des élus. Elle propose de la reporter la dernière 
semaine d’août. Le conseil des sages qui travaille aussi sur ce dossier est dans le même cas qu’EH, la 
météo n’a pas permis de visiter tous les chemins répertoriés dans les meilleures conditions. 

Prévoir un courrier de remerciements pour les associations de patrimoine voisines qui ont assisté à 
notre assemblée générale.  

Etablir une facture pour les deux associations qui ont acheté le livre du Tramway lors de l’AG : 
CRHND et CGVVR (JMarc) 

Annick qui connaît l’épouse de Martial Raphet (président du CRHND), elle était aussi secrétaire de 
mairie, a fait savoir qu’elle n’avait jamais assisté à une assemblée générale aussi nombreuse, animée, 
conviviale, avec beaucoup d’échanges entre tous les membres présents. On ne peut que la remercier 
pour ce beau compliment. Le CRHND nous propose également ses recherches pour nous aider dans 
l’étymologie des noms de hameaux. 

La compagne de Michel Argoud a sollicité JM Charnay pour une éventuelle conférence expo sur le 
livre du Tramway à Champier. Elle revient vers nous à la rentrée sur ce sujet. 

M Lauxerois des Amis de Vienne nous propose aussi de mettre le livre du Tramway en dépôt à 
Lucioles aux côtés de leurs publications. A revoir à la rentrée. 

Une fois le compte rendu AG finalisé, Jacqueline Bourguignon adressera la version incluant le détail 
des comptes, aux institutions pour demandes de subventions : Mairie et FAPI. 



Jean-Marc fera la diffusion du compte rendu identique aux administrateurs et mettra en ligne sur le 
site de l’association une version sans le détail des comptes. 

Forum des associations le samedi 7 septembre, il sera cette année sur toute la surface du gymnase 
puisqu’il sera associé avec le village des métiers.  

EH prévoit d’afficher des photos de classards en 4, l’exposition servira d’appel pour le marché de 
Noël où le public participera à la reconnaissance des personnes sur les photos. Nous serons voisins 
de stand avec le club de généalogie de Vienne.  

Prévoir 3 tables + 4 grilles /  1 table pour les adhésions, 1 table pour les ventes de livres, 1 table pour 
la partie Expo. 

Jean Marc évoque la faisabilité d’une carte postale avec tous les noms et prénoms des membres du 
CA avec leur n° de téléphone ; elle servira de carte de visite que l’on pourra offrir pour se faire 
appeler. Il nous fera passer des maquettes. 

Prochaine réunion du Conseil d Administration, le mardi 13 août à 9h30 salle Paul Guicherd si celle-
ci est accessible durant l’été. La secrétaire Nadège étant en congé cette fin de semaine (élections, 
elle travaillera dimanche) j’en saurai plus lundi 1 juillet. 

Ordre du jour : préparation Forum + calendrier des réunions de Commissions sur Septembre / 
octobre 2024. 

 


